

10. számú előterjesztés

Egyszerű többség

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2012. december 14-i rendes ülésére

Tárgy: Közös önkormányzati hivatal létrehozásával kapcsolatos döntések meghozatala

Előterjesztő: Szabó Loránd polgármester

Készítette: Önkormányzati és Szervezési Iroda

Tárgyalta: Valamennyi bizottság

Tanácskozási joggal meghívott:

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:-

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

dr. Gábor Ferenc jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Szakcs, Lápafő és Várong községek önkormányzatainak közös önkormányzati hivatal kialakítására vonatkozó kezdeményezését a Képviselő-testület a 357/2012. (XII. 4.) számú határozatával elfogadta, és felhatalmazott, hogy folytassak tárgyalásokat a közös önkormányzati hivatalba társulni kívánó önkormányzatok polgármestereivel.

A közös hivatal létrehozásához kapcsolódóan az alábbi döntéseket kell meghoznia a képviselő-testületnek:

1. A közös hivatal létrehozásáról szóló megállapodás jóváhagyása (közösen a három községgel).
2. Dombóvár Város Polgármesteri Hivatalának megszüntetése, az erről szóló megszüntető okirat elfogadása.
3. Az új közös hivatal alapító okiratának jóváhagyása (közösen a három községgel).
4. Az új közös hivatal szervezeti és működési szabályzatának jóváhagyása (közösen a három községgel).
5. A képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatának módosítása.

A három érintett községnek a körjegyzői feladatok ellátására kötött megállapodás közös megegyezéssel való megszüntetéséről is rendelkeznie kell. Ezeken kívül még az egyes hivatalokban rengeteg egyéb teendő lesz (munkajogi átvezetések, belső szabályzat-módosítások, stb.).

A közös hivatal kialakítására vonatkozó szándék kinyilvánítása óta eltelt időben a szükséges dokumentumok maradéktalan előkészítésére, a felek közötti egyeztetésére nem volt elég idő egyik hivatali munkaszervezet részéről sem. A központi költségvetésről szóló törvény sem került kihirdetésre, így a végleges finanszírozási paraméterek sem ismertek, a korábbi előterjesztéshez képest is sor került egy, a polgármesteri hivatalok finanszírozását. érintő új törvényjavaslat módosítás benyújtására, amely kedvezőbb a korábinál. Egyelőre bizonytalan, hogy a dombóvári polgármesteri hivatal hány munkatárssal vág neki a jövő évnék, indokoltabb lenne ennek ismeretében javaslatot tenni és meghatározni az új hivatali szervezeti felépítést. Az szintén szerencsés lenne, ha ebben már a hivatal új jegyzője is részt tudna venni.

A közös hivatalokat első alkalommal 2013. január 1-jétől számított 60 napon belül kell megalakítani, ezért az a javaslatom, hogy 2013. február 1-jét határozzuk meg a közös hivatal létrejötte kezdő napjának, így januárban a szükséges döntések megfelelően előkészíthetők. A jegyző helyettesítésére egy másik jegyző (praktikusan a három csatlakozni kívánó község körjegyzője) részére adott megbízással megoldható, hogy a Hivatal addig se maradjon vezető nélkül, amíg az új jegyző kinevezése meg nem történik.

A december 4-i döntésünk módosítását is indítványozom, miszerint az aljegyzői tisztséget tartsuk meg Dombóvárnak, mivel az aljegyző egyben ellátná a Hivatal egyik

irodájának vezetését is, a közös hivatal „szakcsi kirendeltségét” vezetné irodavezetőként a három csatlakozni kívánó község jelenlegi körjegyzője. A Kormányhivatal állásfoglalása szerint ugyanis csak egy aljegyző kinevezésére van lehetőség.

Úgy gondolom, hogy a Hivatal létszámának pontos meghatározására is januárban kell sort keríteni. A többi önkormányzati intézményhez hasonlóan a rehabilitációs hozzájárulás fizetési kötelezettséget a Hivatal is megváltozott munkaképességű dolgozók foglalkoztatásával váltja ki. Az így foglalkoztatottak szerződése 2012. december 31-én lejár. A szerződésük meghosszabbítása érdekében a Hivatal gazdasági vezetője szükségesnek tartja a Képviselő-testület hozzájárulását.

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslat elfogadását indítványozom, melyet a kezdeményező települések körjegyzőjével is egyeztettem, aki támogatja azt.

Határozati javaslat

1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 357/2012. (XII. 4.) számú határozatát a következők szerint módosítja:
 - a. A határozatnak az aljegyzői tisztségre vonatkozó rendelkezését visszavonja.
 - b. A határozat végrehajtási határideje: 2013. január 31.
2. A Képviselő-testület hozzájárul, hogy Dombóvár Város Polgármesteri Hivatala 2013. január 1-től a szükséges mértékben megváltozott munkaképességű dolgozókat foglalkoztasson a rehabilitációs hozzájárulás fizetésének kötelezettsége alóli mentesülés érdekében.

Szabó Loránd
polgármester